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Тематический досуг в рамках марафона детской дорожной безопасности 

в младшей группе  

 «Кто знает правила движения, тому почет и уважение» 

Цель: закрепить знания детей о правилах дорожного движения. 

Задачи: - закрепить представления детей о назначении светофора, о его 

сигналах; 

- закрепить знания детей о некоторых видах транспорта; 

- закрепить умение различать значение некоторых дорожных знаков; 

- учить различать на вид некоторые виды транспортных средств; 

- учить собирать целую картинку из нескольких частей; 

- развивать внимание, зрительное восприятие; 

- воспитывать знающего пешехода и участника дорожного движения; 

- воспитывать умение слаженно и дружно работать в команде. 

Материал и оборудование: картинки Крокодил Гена и Чебурашка, 

светофора, машина разрезные, дорога проезжая часть, пешеходного перехода 

зебры, силуэты зебры. 

Ход мероприятия: 

Воспитатель: (стук в дверь воспитатель вешает картинку с изображением 

героев) Кто-то пришел к нам, ребята, давайте посмотрим. 

(Чебурашка с Крокодилом Геной пришли расстроенные и испуганные) 

Чебурашка, Крокодил Гена, мы вас рады видеть, но что с вами случилось? 

Крокодил Гена: Здравствуйте, ребята! Мы очень хотели прийти к вам в 

детский сад, подружиться с вами. Но увидели, что по дорогам едет много 

машин, они очень быстро едут. Мы боялись, что нас собьют, было страшно! 

Мы не знаем, как переходить дорогу. 

Чебурашка: А еще возле дороги стоит трехглазое чудище. Оно моргает то 

одним глазом, то другим, мы еле – еле перебежали. Помогите нам, 

пожалуйста! Расскажите, как вы ходите по улицам и не боитесь его, 

трехглазого! 

Воспитатель: Ах, вот в чем дело! Мы рады, что все обошлось! Хорошо, 

мы постараемся вам помочь, хоть и наши дети еще не ходят одни по улицам, а 
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только с мамами и с папами. И играют наши дети строго во дворе. Но думаю, 

что ребята знают простые правила дорожного движения. Они вам помогут. 

Поможете ребята? 

Дети: Да, поможем. 

Игра «Вопросы — ответы» 

Воспитатель: - Сейчас я вам буду задавать вопросы, а вы дружно будете 

на них отвечать. Вопросы о правилах дорожного движения для пешеходов, для 

людей, которые ходят по тротуарам пешком. 

Вопросы: 

1). Как называют дом для автомобиля? (Гараж) 

2). Что надевает на голову мотоциклист? (Шлем) 

3). Как называют человека, который управляет автомобилем? (Водитель) 

4). На какой цвет сигнала светофора мы можем переходить улицу? 

(Зеленый) 

5). По какой части улицы должен передвигаться пешеход? (Тротуар) 

Воспитатель: Молодцы! 

Знают дети с давних пор 

Добрый друг наш — светофор. 

Нам его подскажет свет 

Путь свободен или нет. 

Воспитатель: Ребята, кто-нибудь из вас видел светофор? Где вы его 

видели? (Ответы детей). 

– У светофора три глаза: красный, желтый, зеленый. Каждый глаз 

светофора горит по очереди! 

Вот он зажигает красный глаз, значит, мы должны стоять на месте! 

Переходить дорогу – запрещено! Машины несутся очень быстро. Выходить на 

дорогу опасно. Машины, мотоциклы и даже велосипеды не успеют 

остановиться! 
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Вот светофор зажигает желтый глаз. Это сигнал – "внимание”! Транспорт 

на дороге начинает тормозить, чтобы вовремя остановиться. А пешеходы 

готовятся к переходу. Еще не идут, а только собираются идти. 

Наконец зажигается зеленый глаз. Теперь можно свободно переходить. 

Все машины остановились, иди себе на здоровье! 

Воспитатель: Посмотрите, на столе сигналы светофора перемешались. 

Давайте разложим их в правильном порядке. 

Игра «Машины разные нужны, машины разные важны» 

Воспитатель: - Какие машины вы знаете? 

Ответы детей. 

Воспитатель: На свете очень много разных машин. И все они приносят 

большую пользу для человека. Они всегда спешат нам на помощь, перевозят 

разные грузы. Нам принесли наши гости картинки с некоторыми из таких 

машин. Но случилась небольшая неприятность, кто — то разрезал все наши 

картинки на две части, и они все перепутались. Что же нам делать? Может вы 

поможете мне их сложить? 

Дети пытаются самостоятельно сложить половинки картинок. 

Воспитатель: Какие вы молодцы, посмотрите, что нам еще принесли 

Крокодил Гена и Чебурашка (показывает картинку с изображением дороги) 

Это – дорога, проезжая часть. По ней едут машины справа в одну сторону и 

слева в другую. Это дорога с двухсторонним движением. 

- Люди, которые идут по улице, как называются? Правильно, 

пешеходами, где они должны ходить? (по тротуару) Как же перейти проезжую 

часть, если это необходимо? Подскажите Чебурашке с Геной (ответы детей) 

Проезжую часть можно переходить только в специальных местах. Как 

называется это специальное место? (пешеходный переход) 

Как по-другому называют пешеходный переход? Зебра (воспитатель 

показывает на картинки пешеходный переход и зебру).Посмотрите как 

похожи, вот поэтому переход называют зебра, потому что полосатый, как 

зебра! 
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Воспитатель: Ребята, чтоб все запомнили название перехода, давайте 

сделаем полоски вот на этой лошадке зебре (дети рисуют черные полоски на 

силуэте зебры гуашью с помощью ватных палочек) 

Чебурашка: Спасибо, ребята! Так было интересно!  Теперь мне стало все 

понятно. Мне очень хочется научить своих друзей играть в эту интересную 

игру и рассказать им о сегодняшней нашей встрече.  

Воспитатель: Ребята, вы юные пешеходы, но очень много знаете о 

правилах дорожного движения, и я предлагаю нам похлопать за то, что мы 

такие молодцы знаем правила дорожного движения! 


